

Tento dokument je určen distributorům pojistných produktů a obsahuje informace pro orientaci a zaměření na cílovou skupinu vhodných zákazníků s ohledem na jejich požadavky, potřeby a cíle.

CÍLOVÝ TRH PRO ZÁKLADNÍ POJIŠTĚNÍ

Pojištění **JE** určeno

Osobám starším 15 let (resp. 18 let v případě, kdy má být pojištění sjednáno i pro další osoby) s obvyklým bydlištěm v ČR, které plánují jednu turistickou cestu nebo pracovní cestu administrativního charakteru (konference, stáž apod.) mimo své obvyklé bydliště v délce 1 až 364 dní (v případě sjednání ze zahraničí je maximální doba pojištění 120 dní), a které během této cesty plánují provozovat běžné sportovní a podobné aktivity na rekreační úrovni, fyzicky méně náročné a nebezpečné.

VARIANTA MINI	VARIANTA KOMPLET	VARIANTA EXCELENT
Osobám, které se chtějí chránit pouze před povinností hradit léčebné výlohy vynaložené k nezbytnému ošetření v důsledku náhlého onemocnění či úrazu v zahraničí	Osobám, které cestují do bližších destinací nebo destinací s předpokladem nižších nákladů spojených s nenadálými událostmi (např. Evropa) a mají zájem o krytí nákladů vzniklých v důsledku nemoci, úrazu, odpovědnosti za škodu či poškození, odcizení nebo ztráty zavazadla	Osobám, které cestují do vzdálenějších destinací (např. USA, Kanada, Austrálie) nebo destinací s předpokladem vyšších nákladů spojených s nenadálými událostmi nebo dávají přednost komplexní pojistné ochraně při cestování

Pojištění **NENÍ** určeno

Osobám, které plánují

- cestu na území, které je označeno Ministerstvem zahraničních věcí České republiky jako oblast se zvýšeným bezpečnostním rizikem (např. válka), a to s ohledem na vyluku vzniku pojistných událostí v souvislosti s tímto rizikem;
- během cesty provozovat nebezpečné, adrenalinové či profesionální sporty a aktivity, včetně přímé účasti na organizování takovýchto sportovních akcí, je-li s tím spojena i fyzicky náročná nebo zdraví ohrožující aktivita, a dále pak také aktivity s využitím padákové i nepadákové techniky (viz seznam rizikových a nepojistitelných sportů a aktivit);
- ve variantě MINI cestovat pouze na území ČR.

PŘIPOJIŠTĚNÍ STORNA CESTY

Pojištění **JE** určeno

Osobám, které se chtějí chránit před finanční ztrátou vzniklou v důsledku zrušení plánované cesty ze závažných důvodů vzniklých mimo rámec jejich působení (úmrtí, nemoc, úraz sebe nebo osoby blízké či spolucestujícího, loupež nebo krádež v místě bydliště apod.) spočívající v nákladech spojených se závazně objednanou a zaplacenou cestou (ubytování, doprava apod.).

PŘIPOJIŠTĚNÍ AUTOASISTENCE

Připojištění **JE** určeno

Osobám, které se chtějí chránit před nutností hradit náklady vynaložené v případě poruchy nebo nehody jejich vlastního či bezplatně užívaného vozidla (do 3,5t s českou SPZ a ne starší 15 let), vandalismu nebo chyby řidiče, pokud způsobily nepojízdnost vozidla, nebo v případě odcizení vozidla, ke kterým došlo během cesty, na služby obvykle potřebné k jejich odstranění (např. oprava, odtah nebo náhradní ubytování), a to během cestování na území ČR nebo států na území Evropy, včetně ostrovů ve Středozemním moři, Kypru a Kanárských ostrovů, a na území Izraele, Maroka, Tuniska, Egypta, Turecka, evropské části Ruska po pohoří Ural a řeku Ural.

PŘIPOJIŠTĚNÍ CESTOVÁNÍ LETADLEM

Připojištění **JE** určeno

Osobám, které se chtějí chránit před finanční ztrátou vzniklou v důsledku zrušení nebo zpoždění letu zejména z provozních důvodů dopravce, technické závady, nepřízní počasí, a to, pokud dopravce neposkytne alternativní dopravu do 3 hodin od původního času odletu, respektive zpoždění trvá déle než 3 hodiny či zpoždění zavazadel při letecké přepravě do zahraničí k zajištění nezbytného oblečení a toaletních potřeb.

PŘIPOJIŠTĚNÍ RIZIKOVÝCH SPORTŮ

Připojištění **JE** určeno

Osobám, které plánují během cesty provozovat rizikové sporty (viz seznam rizikových a ostatních sportů a aktivit dostupný na našem webu a přímo ve sjednávací aplikaci) na rekreační či soutěžně amatérské úrovni.

PŘIPOJIŠTĚNÍ PRACOVNÍ ČINNOSTI

Připojištění **JE** určeno

Osobám, které plánují cestovat za účelem výkonu fyzické pracovní činnosti s nízkými rizikovými faktory, je-li vykonávána na základě pracovního, smluvního či jiného vztahu (např. práce či brigáda na farmách, v restauracích, barech, au-pair služby, modeling, umělecká činnost apod.).

Připojištění **NENÍ** určeno

Osobám, které plánují cestovat za účelem pobytu na rizikovém pracovišti, tedy s výrazně vyšší pravděpodobností vzniku úrazu nebo újmy na zdraví (např. na stavbě, pod vodní hladinou, v dolech, v zařízeních na těžbu ropy atd.).